БІОЛОГІЯ  
9 клас  
 25. 02. 2021
ТЕМА: ЗАКОНИ МЕНДЕЛЯ. НЕЗАЛЕЖНЕ УСПАДКУВАННЯ ОЗНАК.
Завдання:  1. Особливості успадкування двох ознак.
              2. Цитогенетичні основи закону незалежного успадкування ознак.
              3. Аналізуюче схрещування.
Пояснення
Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/uqx-mvho-gvz
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: uqx-mvho-gvz
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Генетична схема дигібридного схрещування
[image: ]
Співвідношення за генотипом:
1ААВВ : 2АаВВ : 1ааВВ
2ААВb : 4АаВb : 2ааВb
1ААbb : 2Ааbb : 1aabb
Співвідношення за фенотипом:
9А-В- : 3А-bb : 3 ааВ- : 1aabb
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Вправи для самостійної роботи
Вправа 1. Які типи гамет утворюють організми з такими генотипами: а) ААВВ; б) АаВВ; в) ааВВ; г) ААВb; д) Ааbb; е) АаВb?
Вправа 2. У томатів нормальна висота (А) і червоний колір плодів (В) - домінантні ознаки, а карликовість і жовтоплідність - рецесивні. Які плоди будуть у рослин, отриманих унаслідок схрещування: а) ААbb х ааВВ; б) АаВb х Ааbb; в) АаВb х ааbb?
Вправа 3. У людини кароокість і наявність ластовиння - домінантні ознаки. Кароокий без ластовиння чоловік одружується з блакитноокою жінкою, в якої є ластовиння. Визначте, якими в них будуть діти, якщо чоловік гетерозиготний за ознакою кароокості, а жінка гетерозиготна за ознакою ластовиння.
! Домашнє завдання: прочитати параграф 35, завдання для самоконтролю.

image1.png




image2.jpg
Ravo: P AAEB % asbb
A~ wosTe 3a6apenens vacik | G

B rnaneiska bopha wacinns | F1 mb x aabb

b - 3wopuKysar GopNa HaciHis : 8 : 8





